

# 30 ОКРЕМА ГВАРДІЙСЬКА МЕХАНІЗОВАНА НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКА РІВНЕНСЬКА БРИГАДА ОПЕРАТИВНОГО КОМАНДУВАННЯ «ПІВНІЧ»



Частина сформована в 1941 році.

За мужність і героїзм особового складу отримала найменування гвардійська. За взяття міста Рівне дивізії присвоєно найменування "РІВНЕНСЬКА".

30 військовослужбовців отримали звання Героя Радянського Союзу.

З 1957 року частина дислокується у м. Новоград-Волинський.

З 2014 року бригада приймала участь у антитерористичній операції на території Донецької та Луганської областей в районі Савур-Могили, населених пунктів Степанівка, Міусинськ, Рубіжне, Металіст, Лутугино, Дебальцеве, Волноваха.

За мужність і героїзм 525 військовослужбовців частини відзначені державними та відомчими нагородами, звання Герой України присвоєно підполковнику СОПКО С.С., капітану ГРИНЮКУ В.В.

## Вакантні посади:

**Офіцерів:** командир танкового взводу, командир механізованого взводу.

**Сержантів:** головний сержант взводу (роти), сержант з матеріального забезпечення, командир танка, командир гармати, командир бойової машини.

**Солдат:** механік-водій танка (БМП), навідник танка, кулеметник, снайпер-гранатометник, розвідник, сапер, стрілець, кухар.

Адреса військової частини: 11703, Житомирська обл., м. Новоград-Волинський., вул. Леваневського, 2, військова частина – А0409  
тел: +38(093)4572940



**ВІЙСЬКОВІ КОМІСАРІАТИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ПРОВОДЯТЬ**  
відбір на військову службу за контрактом до  
**30-ї окремої гвардійська механізована Новоград-Волинська Рівненська бригади.**



Перевага надається учасникам АТО з бойовим досвідом, які будуть направлятися безпосередньо до військової частини в район проведення бойового злагодження. Кандидати, які не мають досвіду бойових дій але бажають проходити військову службу у бригаді будуть направлятися через навчальні центри.

Більш детальну інформацію можливо отримати у військових комісаріатах **Полтавської області за місцем перебування на обліку або за телефоном "гарячої лінії" (05322) 2-29-96.**

***ДОВІДКОВО:** Починаючи з 2014 року, після інтервенції Росії до Криму, 30-та механізована бригада була однією з п'яти бригад Збройних сил України, що комплектувалася на той час контрактниками і була боєздатна, маючи змогу виставити порядку 1000 бійців. Підрозділи бригади були висунуті на південь, очікуючи з Криму ймовірного удару. Згодом підрозділи були переміщені до Арабатської стрілки, а потім — до Скадовська і Бердянська.<sup>[5]</sup>*

*28 липня колона техніки 1-ї батальйонно-тактичної групи прямувала до стратегічно важливої висоти Савур-могили.*

*23 березня 2015 року звання Герой України з врученням ордена «Золота Зірка» присвоєно командирі механізованого батальйону 30-ї окремої механізованої бригади підполковнику Сергію Собку та командирі механізованої роти механізованого батальйону старшому лейтенанту Володимирі Гринюку*